

Bod 21 D. Informatívna správa o stave poskytovaných právnych služieb AK Škorec, Hrnčiar, Matejka & partners

Pre MČ BA Lamač právne služby poskytuje víťaz výberového konania – Advokátska kancelária JUDr. Ondrej Matejka, Škorec, Hrnčiar, Matejka & Partners (ďalej len „AK Matejka“), od 01.04.2011 po súčasnosť, a to formou telefonických konzultácií (prípady, ktoré je potrebné okamžite a priebežne riešiť), osobných rokovaní (súdne spory, dlhodobšie právne problémy), zastupovanie v súdnych sporov, kde MČ BA Lamač je účastníkom konania, pričom značná časť práce AK spočíva tiež v poskytovaní písomných stanovísk a spracovaní požadovaných návrhov jednotlivých úkonov (zmluvy, pripomienkovanie návrhov VZN a pod.). Vo vzťahu k telefonickým a osobným jednaniam nie je možné uviesť presný počet a zameranie, pretože táto problematika je rôznorodá a zabezpečuje sa priebežne. Vo vzťahu k písomným materiálom uvádzame, že za požadované obdobie (1.4.2011 do 29.2.2012) **AK Matejka spracovala tieto písomnosti v celkovom počte 46 podaní**, pričom treba mať na zreteli skutočnosť, že vzhľadom na značný rozsah právnej agendy od AK Valko a spol. (AK, ktorá právnu agendu zabezpečovala pre MČ BA Lamač pred AK Matejka) v priebehu mesiaca apríl 2011 si uvedené AK odovzdávali a preberali právnu agendu. Pre názornosť a porovnanie poskytovaných písomných stanovísk uvádzame aj počet písomných materiálov, ktoré za rovnaké časové obdobie (11 mesiacov) pre MČ spracovala **AK Valko a spol., ktoré je v celkovom počte 43 podaní. V danej súvislosti zdôrazňujeme skutočnosť, že tieto počty (46 AK Matejka a 43 AK Valko) nemajú reálnu výpovednú hodnotu, pretože napr. s jednou právnou vecou sú spojené viacnásobné úkony AK** (napr. vid' záležitosť Sabena sport, s.r.o. - 3 samostatné návrhy zmlúv a samostatný návrh na vklad, prenájom Furmanská- návrh nájomnej zmluvy, návrh zmluvy o výkone správy a 6 samostatných dodatkov, kompletný materiál na vyhlásenie VOS na predaj predmetnej nehnuteľnosti atď..). Z uvedeného vyplýva, že s jednou právnou vecou môže byť spojené viacero právnych stanovísk, analýz a tiež už konečných výstupov. Pokiaľ ide o zameranie právnych služieb, tak už z postavenia MČ BA Lamač ako obce vyplýva, že ide o rôznorodú problematiku. V danej súvislosti možno uviesť, že značnú časť písomných stanovísk pokrývajú právne veci so zameraním na právne predpisy súvisiace s postavením a pôsobnosťou orgánov miestnej samosprávy. Nie zanedbateľnú skupinu tvoria tiež právne veci majetkového charakteru (Obchodný zákonník, Občiansky zákonník) a súdnych sporov.

Spracovala : JUDr. Irena Krajčovičová

